3. feladatsor — Matrix inverze

3.1. Feladat. Adjuk meg a kovetkez6 méatrixok inverzét.
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3.2. Feladat. Oldjuk meg a kovetkezd matrixegyenleteket.
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3.3. Feladat. Gauss—Jordan-eliminécio (elemi soratalakitasok) segitségével
szamitsuk ki a kovetkezd matrix inverzét.
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Szorgalmi feladatok

3.4. Feladat. Adjunk meg olyan A € R™*"™ matrixot, mely nem diagonalis, és
inverze 6nmaga, azaz melyre A~! = A.

3.5. Feladat. Szamitsuk ki az alabbi n X n-es matrix inverzét.

1 2 3 n
01 2 n—1
0 01 n—2
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3.6. Feladat. Oldja meg az AX !B — C = AX~! matrixegyenletet, ahol
A, B, C az aldbbi méatrixok.

11 2 0 1 -1 1 0 0
A=|01 2|, B=1[3 =3 2|, ¢c=|2 1 o
02 1 1 -3 0 0 -1 1

3.7. Feladat. Bizonyitsa be, hogy tetszdleges A, B € R™*™ esetén
AB+ A+ B=0 = AB = BA.



